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Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo prepoznajući važnost problema otpornosti 

bakterija na antibiotike, formiralo je interesornu Komisiju koja će nadzirati i koordinirati aktivnosti 
usmjerene na kontrolu rezistencije na antibiotike - KRAK Sarajevo. Prvi zadatak ove Komisije bio 
je da donese sveobuhvatan Program kontrole otpornosti bakterija na antibiotike za područje 
Kantona Sarajevo, na osnovu kojeg će koordinirati i provoditi aktivnosti vezane za kontrolu 
otpornosti bakterija na antibiotike, nadzirati  i usmjeravati zacrtane aktivnosti.  

KRAK Sarajevo je u svrhu obilježavanja Evropskog dana svjesnosti upotrebe antibiotika 
organizovalo i promociju Strateškog programa za kontrolu otpornosti bakterija na antibiotike za 
područje Kantona Sarajevo 2012.-2016. godina, koja će se održati u petak, 16.11.2012. godine u 
Biznis centru Unitic, sa početkom u 13,00 sati, kako bi se zdravstveni profesionalci i šira javnost 
upoznala sa aktivnostima koje je do sada pokrenuo KRAK Sarajevo i obavezama koje nas očekuju 
u narednom periodu, jer je posljedica koju stvara neracionalna upotreba antibiotika odgovornost 
svih nas.      

 
 
 
PROGRAM:  
1300- 1310   Pozdravni govor 
          Prim. dr Zlatko Vuković, ministar zdravstva Kantona Sarajevo    
1310- 1325   Strateški program za kontrolu rezistencije na antibiotike za područje  
           Kantona Sarajevo 
           Dr. Bakir Nakaš 
1325- 1340   Upotreba i zloupotreba antibiotika 
           Prof. dr Nada Koluder Čimić 
1340- 1350   Uloga mikrobiološke laboratorije u kontroli rezistencije na antibiotike 
           Doc. Dr Amela Ljubović Dedeić    
1350- 1400   Uloga bolničkog farmaceuta u pravilnoj upotrebi antibiotika  
           Prim. mr. Ph. Enisa Salihefendić 
1400- 1410   Mjesto i uloga ljekara porodične medicine u racionalnoj upotrebi            
                    antibiotika 
           Mr. Sci. Med. Dr Zaim Jatić 
1410- 1415     Promocija biltena  
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